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OBAVIJEST O IZVOĐENJU RADOVA  
 

 Poštovani roditelji/skrbnici. 
 

Obavještavamo vas da će u objektu Dječjeg vrtića Roda Ruščica, na adresi  
Ruščica, Školska ulica 4, započeti građevinski zahvati i radovi radi nadogradnje, a sve u 
cilju zadovoljavanja sve većih potreba vrtića, unapređenja prostornih i funkcionalnih 
uvjeta boravka vaše djece kao i povećanja kvalitete usluge. Planiranim radovima će se 
osigurati prostor za dnevni boravak još jedne vrtićke skupine u koju će biti uključeno 20-
ero djece  te nabava dodatne opreme za rad dječjeg vrtića. Glavni cilj ovoga projekta je 
povećati dostupnost ranog odgoja i obrazovanja na području Općine Klakar te osigurati 
infrastrukturne i materijalne kapacitete kao preduvjete za uključivanje dodatnog broja 
djece u RPOO kroz nadogradnju i opremanje Dječjeg vrtića Roda Ruščica.  
 

Tijekom izvođenja radova očekuje se povremeno povećana razina buke, prašine i 
drugih oblika privremenog narušavanja uobičajenih uvjeta boravka u minimalnom obliku. 
Naglašavamo kako će se svi radovi izvoditi u skladu s važećim zakonskim i podzakonskim 
propisima uz primjenu svih potrebnih mjera sigurnosti i zaštite djece, zaposlenika i 
imovine te sigurnost i boravak vaše djece i djelatnika neće biti upitno i dovedeno u 
sumnju.  

Predviđeno vrijeme završetka radova je do zadnjeg kvartala 2026. godine. 

Ukoliko se ne slažete s navedenim uvjetima i izvođenjem radova za vrijeme 
boravka vaše djece u vrtiću, dužni ste  pisanim putem očitovati se najkasnije do 
početka radova. U suprotnome će se smatrati da nemate primjedbi na navedeno te 
ste suglasni s istima. 

Molimo vas da ovu obavijest primite na znanje, a ujedno zahvaljujemo na 
razumijevanju te se nadamo daljnjoj uspješnoj suradnji. 

 

S poštovanjem,                                                                                                                                  Ravnateljica: 
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